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growth. The findings of this study provide valuable insights for policymakers, 

businesses, and stakeholders aiming to create more equitable economic systems. 

By embracing feminist principles, the global community can advance towards a 

more just, resilient, and sustainable economic future. 
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Європейський союз в цей час продовжує стикатися з економічними 

нерівностями між своїми регіонами [1]. Певні регіони, особливо на сході та 
півдні, відстають у розвитку порівняно з більш розвинутими регіонами. В 

умовах зміни клімату та викликів сталого розвитку, існує потреба у 

програмах, спрямованих на підтримку екологічно чистого розвитку регіонів 

та зменшення викидів. Зміни в глобальній економіці та конкурентному 

середовищі вимагають посилення заходів щодо підвищення 

конкурентоспроможності регіонів через інвестиції в інновації, освіту та 

інфраструктуру [2, 3]. Деякі регіони стикаються з демографічними 

викликами, такими як старіння населення та міграція. Програми регіональної 
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політики можуть допомогти вирішити ці проблеми через створення робочих 

місць, покращення доступу до освіти та здоров’я. Таким чином, актуальність 

цього дослідження підтверджується потребою в подальшому розвитку та 

підтримці різних регіонів Європейського союзу для забезпечення сталого і 

збалансованого економічного та соціального розвитку [4]. 

Європейська регіональна політика має на меті сприяти розвитку різних 

регіонів Європейського Союзу, зменшенню різниць у рівні економічного 

розвитку між ними та забезпеченню більш спрямованого та збалансованого 
зростання всієї Європи. Для досягнення цих цілей Європейська комісія 

розробляє та використовує різноманітні інструменти та програми [6-9].  

Одна з найбільш важливих програм – це Європейський фонд 

регіонального розвитку (ЄФРР): Це один з основних фінансових інструментів 

ЄС для здійснення інвестицій у регіональний розвиток та зменшення 

економічних нерівностей між регіонами. ЄФРР фінансує проекти у сфері 

інфраструктури, інновацій, підприємництва, освіти, зайнятості та інших 

галузях. Одна з головних цілей ЄФРР - зменшення різниць у рівні 

економічного розвитку між різними регіонами Європейського Союзу. Фонд 

спрямовується на території з низьким рівнем розвитку або з проблемами в 

економіці. Регіони та міста, які бажають отримати фінансування від ЄФРР, 

повинні розробляти інвестиційні стратегії та проекти, відповідні пріоритетам 
фонду. Ці стратегії зазвичай розробляються у партнерстві зі зацікавленими 

сторонами та затверджуються Європейською Комісією [5]. Європейський 

фонд регіонального розвитку грає важливу роль у сприянні сталому та 

збалансованому розвитку регіонів Європейського Союзу, сприяючи 

економічному зростанню та покращенню якості життя мільйонів людей. 

Кохезійний фонд є одним з ключових інструментів Європейського 

Союзу, спрямованим на зменшення економічних нерівностей та підтримку 

розвитку менш розвинених регіонів ЄС. Кохезійний фонд спрямований на 

підтримку розвитку та модернізацію інфраструктури в менш розвинених 

регіонах Європейського Союзу. Кохезійний фонд фінансує проекти у сферах 

транспорту, енергетики, захисту довкілля та іншої ключової інфраструктури 
в менш розвинених регіонах Європейського Союзу [11]. Кохезійний фонд 

відіграє важливу роль у забезпеченні сталого розвитку всіх регіонів 

Європейського Союзу та забезпеченні відповідності стандартам 

інфраструктури та середовища, сприяючи тим самим зростанню життєвого 

рівня і покращенню якості життя мешканців цих регіонів. 

Європейський соціальний фонд - цей фонд спрямований на підтримку 

зайнятості, підвищення кваліфікації, підтримку соціальної інтеграції та 

боротьбу з бідністю та соціальним виключенням. 

Европейський аграрний фонд регіонального розвитку фонд 

спрямований на підтримку сільського господарства та розвиток сільських 
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територій, включаючи інвестиції в інфраструктуру, розвиток 

сільськогосподарських підприємств та збереження навколишнього 

середовища. 

Європейська територіальна співпраця (Interreg) - це програма співпраці 

між регіонами різних країн ЄС та країнами-кандидатами у членство. Метою є 

сприяння обміну досвідом, спільним проектам та інтеграції ринків праці. 

Інструменти підтримки малого та середнього підприємництва (SME 

Instrument) - це частина програми Горизонт 2020, що надає фінансову 
підтримку та інші послуги для розвитку та комерціалізації інноваційних 

продуктів та послуг, що розробляються малими та середніми 

підприємствами. 

Ініціатива Intelligent Specialisation (S3), також відома як Стратегія 

розумної спеціалізації, є ключовим підходом Європейського Союзу до 

просування інноваційного розвитку та конкурентоспроможності регіонів [12]. 

Ця ініціатива спрямована на зміцнення основних галузей економіки кожного 

регіону, використовуючи його унікальні природні, людські та технологічні 

ресурси.Ініціатива Intelligent Specialisation (S3) сприяє створенню стратегій 

розвитку регіонів ЄС, які базуються на їхніх унікальних перевагах і 

спеціалізаціях, зокрема у сфері інновацій та досліджень. 

Ініціатива Urban Agenda for the EU (Урбаністична політика для ЄС) є 
ключовим інструментом Європейського Союзу, спрямованим на покращення 

управління та розвитку міст і міських територій [13]. Основна мета цієї 

ініціативи полягає в сприянні сталому розвитку міст, забезпеченні якісного 

життя для їх мешканців, а також в удосконаленні управління урбаністичними 

питаннями. Ініціатива Urban Agenda for the EU спрямована на розв'язання 

конкретних міських проблем та сприяння сталому розвитку міст. 

Ці програми є лише деякими з численних інструментів та програм, які 

використовуються в рамках регіональної політики ЄС для підтримки та 

розвитку регіонів. Кожна з них має свої особливості, цілі та завдання, 

спрямовані на різні аспекти регіонального розвитку. 

Регіональна політика в Європейському Союзі має велике значення для 
забезпечення рівномірного розвитку усіх регіонів. Вона спрямована на 

зменшення різниць у рівні життя та економічного розвитку між регіонами. 

Європейська регіональна політика надає значні фінансові ресурси на 

розвиток інфраструктури, стимулювання підприємництва, навчання та інші 

заходи, спрямовані на підтримку регіонального розвитку. До інструментів 

підтримки регіонального розвитку можуть входити гранти, кредити, технічна 

допомога, консультування та інші види допомоги, які допомагають зміцнити 

потенціал регіонів та підтримати їх у досягненні цілей розвитку. Важливим 

аспектом регіональної політики є партнерство між різними рівнями 

управління (національним, регіональним та місцевим), а також між 
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громадським сектором, приватним сектором та іншими зацікавленими 

сторонами. Важливим етапом є оцінка результатів програм підтримки та 

розвитку. Це дозволяє з'ясувати ефективність витрачання коштів, виявляти 

успішні практики та недоліки для подальшого вдосконалення політики. 

Важливою складовою регіональної політики є сприяння співробітництву між 

регіонами, а також обмін досвідом та кращими практиками для досягнення 

спільних цілей розвитку. 

Проведене дослідження підтримки регіонального розвитку підкреслює 
важливість регіональної політики в контексті створення більш зрівняного та 

стійкого розвитку всередині Європейського Союзу. В доповіді доведено, що 

Європейська регіональна політика об'єднує в собі різні аспекти діяльності 

Європейського союзу щодо сприяння розвитку своїх регіонів. Ця політика 

має на меті зменшення економічних та соціальних нерівностей між різними 

регіонами ЄС, сприяючи їхньому сталому розвитку та 

конкурентоспроможності. 
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